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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. 

 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πραγματοποίησε σήμερα, 12 

Μαΐου 2026, συνάντηση με τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Λάζαρο Κυρίζογλου. Το βασικό θέμα που συζητήθηκε ήταν η 

μονιμοποίηση των εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων, εν’ όψει και της 

προγραμματισμένης για τις 18 Μαΐου 2026 συνάντησης με την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών.  

Από την πλευρά τους, τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. τόνισαν ότι, αν δεν βρεθεί άμεση και ουσιαστική λύση τόσο στο θέμα της 

μονιμοποίησης των εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων, όσο και 

στην κατάργηση της «διάταξης Βορίδη», τότε θα υπάρξει απόφαση για 

κινητοποιήσεις διαρκείας των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Τα ζητήματα 

αυτά είναι αδιαπραγμάτευτα για την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Λάζαρος 

Κυρίζογλου, από την πλευρά του, έδειξε να κατανοεί τα μείζονα αυτά ζητήματα 

και δήλωσε πώς στηρίζει τα αιτήματα που τέθηκαν από τα Μέλη της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συνεχίζουμε δυναμικά, ενωμένοι 

και αποφασισμένοι τον αγώνα μας μέχρι την τελική δικαίωση. Αύριο, Τετάρτη 13 

Μαΐου 2026 συμμετέχουμε στην 24ωρη Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία και 

δίνουμε δυναμικό «παρών» στην Απεργιακή Συγκέντρωση στην Αθήνα, στις 10:30 

το πρωί στην Πλατεία Κλαυθμώνος, όπως και στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις που 

έχουν προγραμματιστεί σε άλλες πόλεις της χώρας. 

Εν’ όψει δε της συνάντησης με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Εσωτερικών, τη Δευτέρα 18 Μαΐου 2026, όπου θα κριθούν οι πραγματικές 

προθέσεις και τα σχέδια της κυβέρνησης για την μονιμοποίηση των 

εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων, βρίσκεται σε εξέλιξη η 

συζήτηση με πρωτοβουλία των Διοικητικών Συμβουλίων των Σωματείων και η λήψη 

απόφασης-στήριξης από τα Δημοτικά Συμβούλια. 



Σημειώνεται, τέλος, πώς η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την 

επόμενη ημέρα της συνάντησης με την ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, και 

συγκεκριμένα την Τρίτη 19 Μαΐου 2026, έχει προγραμματίσει συνεδρίαση του 

Γενικού Συμβουλίου. Σε αυτή τη συνεδρίαση θα εκτιμηθούν η πρόταση και οι 

διαθέσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών και αναλόγως θα 

ληφθούν οι αποφάσεις. 

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. είναι σε κάθε περίπτωση αποφασισμένοι να 

συνεχίσουν τον αγώνα τους, μέχρι τα δίκαια αιτήματα τους να γίνουν αποδεκτά.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


